

## 京セラ株式会社

本社 広報室 〒612-8501 京都市伏見区竹田鳥羽殿町 6 番地 https://www.kyocera.co.jp

2025年7月25日

記者各位

京セラ株式会社

# 絵画コンクール ~わたしの大好きな京都サンガ F.C.~ 「京都サンガ F.C.こども絵画展 presented by KYOCERA」に協賛

京セラ株式会社(代表取締役社長:谷本 秀夫、以下 京セラ)は、京都サンガ F.C.が開催する絵画コンクール「京都サンガ F.C.こども絵画展 presented by KYOCERA」に協賛いたしますのでお知らせします。



今回のコンクールは、「わたしの大好きな京都サンガ F.C.」をテーマに、3歳から 12歳の子ども達を対象として作品を募集します。子ども達の豊かな成長を願うと共に、自身の作品で「夢」や「希望」を自由に表現することを通して将来について考える「きっかけ」を持ってもらうことを目的としています。また、本取り組みは、京都府が目指す「子育て環境日本一」への貢献の一環でもあります。

京セラは、この企画展の目的や意義に賛同し、地域社会の発展や次世代を担う子ども達の成長に寄与したいとの思いから、協賛を決定いたしました。

入選者には、ホームゲームへのご招待や、サンガスタジアム by KYOCERA(京都府亀岡市)および京セラ本社での作品展示などを行う予定です。



# ■概要

テーマ	わたしの大好きな京都サンガ F.C.
対象	3歳~12歳(保育園、幼稚園、こども園、小学校等に通っている方)
大きさ	四つ切 (38 cm×54 cm) 横書き
画材	自由 (剥がれ落ちる可能性があるため立体作品不可)
募集期間	2025年7月26日(土)~8月26日(火)必着
募集方法	必要事項を記入した所定の「応募票」を作品裏面にのりづけして、京都
	サンガ F.C.子ども絵画展担当へ送付してください。
	※応募は一人 1 作品で、未発表自作(共同作品不可)のものに限ります。
応募先	株式会社 京都パープルサンガ 子ども絵画展担当
	〒610-0102 京都府城陽市久世上大谷 89-1

# ■審査について

- 1) 審査委員会で入選作品を決定します。入選作品は30作品程度を予定しています。
- 2) 審査の結果は 9 月上旬に入選者宛に通知します。
- 3) 入選作品等は、ホームページでも公表します。

## ■表彰式について

2025年10月4日(土)川崎フロンターレ戦の試合前に、サンガスタジアム by KYOCERA 内の会議室にて表彰式を実施します。入選者は、試合にも招待させていただきます。

また、同試合のスタジアムコンコースにて入選作品を展示、その後は京セラ本社1階にある 京セラギャラリーでの展示も予定しています。

詳細は以下の京都サンガ F.C.ホームページよりご覧ください。

URL: https://www.sanga-fc.jp/news/detail/20182

#### ■報道機関からのお問い合わせ

京セラ株式会社 広報室 本社 TEL:075-604-3514(直)/ 東京 TEL:03-6364-5503(直)